AUOELC AOKNOEWV EEETACTIKAG MEPLOSOU XELMEPIVOL e€aurvou 2013 — 14

OEMA 1: Alvetol 0 mopaKATW Ttivakog §pacTnpLOTTWV €pyou.

Nivakag Apaotnplotitwv Epyou

Apaotnplotnta AGpKeLO OE LAVES IXEOELG

A 2 Apxn Tou €pyou

B 3 Apxn Tou €pyou

r 5 Apxn Tou €pyou

A 4 Metd to téhog Twv A kat B

E 5 AVo pnveg mpv to téAog tnNg I

z 3 Meta to téhog twv I, A kot E

1. Na oxebiaotei 1o Stacuvdeopevo Staypappa Gantt tou €pyou (1,0 pov.)
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2. Na oxedlaotel to T0€WTo SikTUO TOU £pYyou (1,0 pov.)

3. Na oxedlootel To KOopBLKO SIKTUO TOU €pyou Kot va poodloploTolv ol oxEoelg TEAoug - Evapéng,
FS(i,j), Twv e€aptwpevwy dpactnplotitwy (1,0 pov.)

A 2
FS(A, A) = 1
\ A 4
B [ 3 FS(A, 2) = 1
FS(B, A) = 0
Z | 3
FS(r, 2) =3
rJ|s
FS(E, 2) = 0

E 5

FS(T, E) = -2




OEMA 2: 310 mopakatw oxnua divetal to Tofwto SikTuo eVog Epyou.
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1. Na ouunmAnpwBel o mivakag SpaoTNPLOTATWY TOU €PYOU Kal va oxedLaoTel To SlacuvOeOUEVO
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Staypappa Gantt tou €pyou (1,0 pov.).

Nivakag Apaoctnplotitwv Epyou

ApaotnplotnTa ALdpKeELOL O PAVES IXECELG

A 4 Apyxn tou €pyou

B 5 Apxn tou €pyou

r 3 TPELG UAVEG TIPLV TO TEAOG TNGA R

‘Eva uiva LeTa tnv évapén tng A
A 3 Meta to Télog TnG B
Z 2 Metd to téhog Twv A, T kat A

Jnueiwon: H paoctnplotnta E eival mhaopatikn Spaotnplotnta
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2. Me eniluon tou Siktvou va mpoodloplotel n kplown Stadpoun (2,0 pov.).

Kpiown dtadpopn oe éva Siktuo £€pyou eival n SLadpopn mou anoteAeital and cUVEEOUEVES
MLETAEL TOUG KPLOoLUEG SpaotnplotnTteg, SnAadn SpaotnpLoTNTEG KAOE Lo Ao TG OTIOLEG EXEL
HNSeVIKO cUVOALKO TteplOwpLo Xpovou (ZMX=0).

3TNV NEPLMTWON AUTA QMALTELTAL N EMAUGCN TOU SIKTUOU yLa VO TPOOSLOPICOUE TO CUVOALKO
TeplBWpLo XpOvoU yla KABe pia Spaotnplotnta.

Evwpitepol YpovolL YyeEyovOTwV:

EX;=0 (évapén tou £€pyou)
EX2=EX1+XAA1=0+1= 1
EX;=EX; +XAg=0+5=5

EX5=EX2+XAA2=1+3=4



210 yeyovog 4 kataAnyouv Tpelg SLadpoeC (SpaoTnpLlOTNTEG), EMOUEVWG

EXy(1) =EX, +XAr=1+3=4

EX,(2) =EXs + XA, =5+3=8

EXy(3) =EXs + XA¢ =4+ 0=4 (enewdn n E elval mhaopatiki dpaoctnpléotnta)
EX, = max{EX4(1), EX4(2), EX5(3) } = max{4, 8,4) =8
EXe = EX, + XA, =8 +2 =10

Bpadutepol XpOVoL YEYOVOTWV:

Emeldn Sev £xel 500l Taktog xpdvog Epyou, BEToUE:

BXs = EXg =10

BX, = BXs—XA;=10-2=8

BXs = BX;—XA; =8 —-0=8 (emeldn n E elval mlacpatikr Spactnplotnta)

BX3=BX;—XAy=8-3=5

3710 yeyovog 2 kataAnyouv (avtiotpoda) SUo SLadPOoUEC, ETTOUEVWG:
BX,(1) = BXs— XA, =8—-3=5
BX,(2) =BX,— XA, =8-3=5

BX, = min{ BX,(1), BX,(2)} = min{5, 5} =5

3710 yeyovog 1 kataAnyouv (avtiotpoda) U0 SLadpopEg, EMOUEVWG:
BX;(1) =BX,— XAy =5-1=4
BXy(2) = BX;— XAg=5-5=0

BX; = min{ BX;(1), B1(2)} = min{4,0}=0

JUVOALKG TteEpLOwpLa XpOvou SpaoTNPLOTATWV:

IMXn = BX, —EXy —XAp =5-0-1=4
3MNXg = BX; —EX; — XAz =5-0-5=0
IMXn = BXs — EX — XAp, =8-1-3=4
INX; = BXy— EX,—XAr=8-1-3=4

IMNX, = BX, —EX3— XA, =8-5-3=0
3NX; = BXs — EX, — XA, =10-8-2=0

Emopévwg, kplolueg Spaotnplotnteg eivat ot B, A, Z kat n kpiowun Stadpoun eival n 1-3-4-6.
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